

**Lucrari de executie a investitiei de baza "EFICIENTIZARE
ENERGETICA - GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23,
MUNICIPIUL PLOIESTI" COD PROIECT SMIS 117888**

I.D.: 56518958

Data
publicarii 29.04.21

Coduri CPV 45000000-7

Pretul
estimativ: 3.326.610,84 RON - 3.326.610,84 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului este reducerea emisiilor de carbon prin eficientizarea energetică a clădirii publice aferente Grădinitei cu program prelungit nr. 23 Municipiul Ploiesti . Acest obiectiv general răspunde în mod direct Obiectivului Specific al Liniei de Finanțare 3.1, respectiv - Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari. Imobilul este format din teren cu suprafața de 3896 mp și construcții: • C1- Spațiu învățământ - S(tehnic)+P+1E • C2- Construcție anexă, S+P Clădirea grădinitei, C1, este o clădire subsol (tehnic, parțial), parter și etaj, cu suprafața construită la sol de aprox. 934 mp, iar suprafața desfășurată de aprox. 2084 mp (inclusiv subsol). Pentru atingerea acestui obiectiv general, Municipiul Ploiesti are în vedere îndeplinirea a 5 obiective specifice : O.S.1 Creșterea eficienței energetice a clădirii aferente Grădinitei cu program prelungit nr. 23, din Aleea Râsnovenilor, nr. 46, Ploiesti, prin reabilitarea termică și implementarea unui iluminat eficient energetic, în termen de 25 luni de la semnarea contractului de finanțare. Pentru îndeplinirea O.S.1 se vor lua o serie de măsuri, dintre care realizarea : • Sistemului constructiv pentru termoizolarea fatadelor, exclusiv soclul; • Lucrarilor de tâmplărie termorezistentă pentru goluri în fatada • Sistemului constructiv pentru termoizolarea terasei • Sistemului constructiv pentru termoizolarea soclului • Sistemului constructiv pentru termoizolarea plăcii peste subsol • Lucrarilor de eficientizare a consumului de energie electrică pentru iluminat O.S.2 Scăderea consumului energetic primar al clădirii aferente Grădinitei cu program prelungit nr. 23, din Aleea Râsnovenilor, nr. 46, Ploiesti, prin utilizarea resurselor de energie regenerabilă - pompa de caldura și panouri fotovoltaice, în termen de 25 luni de la semnarea contractului de finanțare. Pentru îndeplinirea O.S.2 se vor lua o serie de măsuri, dintre care amintim realizarea: • Sistem de producție energie termică din surse regenerabile • Sistem de producție energie electrică din surse regenerabile O.S. 3 Diminuarea costurilor de utilizare a infrastructurii prin reabilitarea termică și reducerea consumului energetic. O.S. 4 Asigurarea egalității de șanse prin adaptarea infrastructurii la Normele privind accesibilitatea infrastructurii pentru persoanele cu handicap. O.S. 5 Conformarea cu cerințele de securitate la incendiu ale clădirii. Prin Hotărârea nr. Hotărârea nr. 140/08.05.2020 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Eficientizare Energetică - Grădinița cu program prelungit nr. 23" aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 348/2017 precum și aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, Consiliul Local al municipiului Ploiesti a aprobat actualizarea Devizului General, a valorii totale a proiectului, a valorii eligibile și a contribuției proprii a Municipiului Ploiesti, conform OUG 114/2018. Lucrările vor fi executate în conformitate cu documentația tehnică aprobată (Documentație tehnico-economică, Caiete de sarcini și Detalii de Execuție), cu respectarea strictă a Programului pentru controlul calității lucrărilor și a fazelor determinante, sub directă îndrumare a Responsabilului tehnic cu execuția, autorizat. Finanțarea obiectivului: Surse externe nerambursabile, accesate prin Programul Operational Regional 2014-2020, buget local. Bugetul local al Municipiului Ploiesti, Cap. 65.02.02.58 - Invatamant-A Lucrari in continuare 3, Eficientizare energetica-Gradinita cu program prelungit nr.23 Municipiul Ploiesti Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 7-a zi dinainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile. Conform Devizului general aprobat valoarea estimată a achiziției este de 3.326.610,84 lei fără TVA, din care: - Cheltuieli pentru investiția de bază: 3.259.038,29 lei; - 2.979.533,74 lei pentru construcții și instalații; - 14.260,01 lei pentru montaj utilaje/echipamente tehnologice și funcționale; - 265.244,54 lei pentru utilaje/echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj; - Organizare de șantier: 67.572,55 lei - 50.679,41 lei pentru lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier; - 16.893,14 lei pentru cheltuieli conexe organizării șantierului. Durata de execuție a lucrărilor de intervenție este de 7 luni de la data predării amplasamentului/ primirii Ordinului de începere a lucrărilor, cu posibilitate de sistare a acestora din cauza condițiilor meteorologice și cu posibilitatea prelungirii duratei de execuție prin Act Adițional, în situații excepționale, fără costuri suplimentare din partea Autorității Contractante.
